



香港“占中”终极清场 了结占领没那么天真

香港时间11日上午9时，香港警方正式对已霸占金钟道达75天的“占领中环”者进行清场。香港媒体称，此次将是“终极清场”。

禁制令宣读 清场开始

据香港中评社消息，11日早上，跨境全日通有限公司派出约30名清拆代理人，联同执达主任与警方今早到金钟占领区，执行禁制令，范围包括香港大会堂对出的干诺道中、夏慤道及红棉路部分路段，完成后将进而全面清场。

从前两天开始，就有大批警员在现场戒备。媒体之前报道称，香港将出动7000名警员，分两更执行任务，以保障清场行动的顺利进行。代理律师谢伟俊与执达主任上

午9时到场宣读禁制令，称在30分钟后展开清障行动，并要求在场占领人士立即收拾物品离开。又指任何人士作出任何阻挠行为，有机会触犯藐视法庭罪，执达主任会要求警方协助作出拘捕行动。

原告的士(计程车)业团体的代表律师随即宣读禁制令，表示任何人不得阻碍原告的合法代理人，清除及移走影响正常交通运行的障碍物，不服从者有可能构成藐视法庭。

香港电台最新消息称，金钟占领区附近，学联、学民思潮及一批泛民立法会议员，聚集在添华道及夏慤道交界。

有泛民主派议员称，如果警方拘捕他们，不会武力反抗；如果警方

不拘捕他们，会再商讨下一步行动，包括会否自首。学联秘书长周永康称，他们会采取“不合作及不服从到最后一刻”为目的，抗争到底。

另据中新社报道，香港高等法院针对中环、金钟部分被占路段颁布的禁制令11日下午约1时执行完毕后，下午2时20分左右，警方开始清除中环、金钟禁制令以外被示威者非法霸占路段的障碍，进行全面清场。

黎智英等激进组织头目被捕

金钟清场的同时，香港警方大举出动，已拘捕多名激进组织头目。

据中评社报道，香港激进组织团体“热血公民”成员黄洋达在个人社交网站表示，下午在住所楼下

被警方拘捕，被控参与59宗非法集结，被带往深水埗警署。

社民连副主席黄浩铭和人民力量立法会议员陈志全的助理苏浩，分别在10日晚及11日早在家被警方拘捕。二人正被扣留调查，但警方未有透露二人涉及哪宗集结。

团体“学生前线”在社交网站专页透露，其中一名核心成员，化名“四眼哥哥”的郑先生，11日早上被警方上门拘捕。

香港《苹果日报》发布消息称，黎智英将辞任《苹果日报》社长一职，该职位会由壹传媒平面媒体行政总裁叶一坚兼任。

清场就了结占领？没那么天真

香港政务司长林郑月娥10日被

问到，警方11日在金钟全面清场之后，是否代表“占领”示威就了结。她回应：“没那么天真。”

香港《南华早报》中文网报道，林郑月娥称，明白经过两个半月的大型社会行动，政府有很多后续工作要做，留意到这次社会行动反映出的问题，以及学生对其他社会议题，包括贫富悬殊和房屋供应等问题的关注，政府会想办法多些直接听青年人的意见。

她表示，仍然有诚意亲自与学联和其他学生代表见面，启动第二轮政改咨询之后，很愿意与学生坐下来讨论，在全国人大常委订立的框架之下，看看港府有什么可以积极回应，让学生回心转意。

人民日报斥周永康系叛徒

据《人民日报》报道：在中央公布的周永康违法乱纪行为中，“严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律”、“泄露党和国家机密”引人注目。

作为曾经的政治局常委，正国级领导干部，周永康向谁泄露了党和国家哪些机密？又是如何视党的政治纪律、组织纪律、保密纪律如无物的？虽然目前仍不得而知，但从现有的措辞来看，周永康的所作所为已与党的历史上出现过的“叛徒”区别不大了。

报道称，中国共产党与世界上的许多政党不同，对党员有着严格的纪律要求，这既是其自身性质的体现，也是在长期斗争中的经验总结。因此，在今天的入党誓词中，还能见到“保守党的秘密”、“永不叛党”、“对党忠诚”、“随时准备为党和人民牺牲一切”等字眼。

在中国共产党的历史上，有着许多誓死捍卫信仰、保守党的秘密的英雄人物，但也有经不住敌人酷刑、诱惑而变节的叛徒，其中不乏党的高级领导干部。包括使恽代英、蔡和森遇难，中共中央机关惨遭破坏，周恩来、瞿秋白险受抓捕的中共早期领导人顾顺章；一九二八年当选中共中央总书记、临刑前向敌人跪地求饶的向忠发；抵不住诱惑而泄露机密的解放军高级将领和专家刘连昆、刘广智、郭万钧等。



12月11日，香港全面清除中环、金钟非法“占领区”障碍物。上午9时，香港法庭执达主任开始在被示威者非法霸占的金钟“占领区”宣读禁制令，警方也将协助法庭执达主任执行禁制令，并行使其它法律赋予的权力，清除中环、金钟一带的障碍物，开通被堵塞的道路。随后，警方也将在铜锣湾一带移除被非法霸占路段的障碍物，开通道路。



美国国务卿克里访问罗马

美国国务卿克里正对罗马进行访问，目的是分别会见俄罗斯外长拉弗罗夫和以色列总理内塔尼亚胡。高级官员的对话集中在中东地区的局势，考虑到一位巴勒斯坦部长最近被杀死导致约旦河西岸和以色列重新变得紧张。克里同俄罗斯外长进行的讨论上涉及到乌克兰东部地区的危机，莫斯科支持的分离主义分子在该地区同乌克兰军队斗争。不久前，美国国会通过了允许对俄罗斯采取新制裁的法案。俄罗斯外交部副部长却警告指出，美国可能采取的新制裁不得不起回应。（编辑 李锐）

罗国新闻权威推送 弹指一切尽在掌握

关注欧洲侨报微信公众号

分享就是硬道理

敬请点击下方“欧洲侨报”加关注，参与分享

扫一扫二维码



返回 欧洲侨报

查看公众号：欧洲侨报

查找微信号：ouqiao_net

欧洲侨报 微信号：ouqiao_net

更多信息详见

点击右上角：发送 - 分享 - 收藏

欧桥网 www.ouqiao.net



赢3辆老爷车

奖项金额共计 410.000 欧元

其中 240.000 欧元是 每天时间 19:00-01:00 抽奖的奖金

2014 年 9 月 21 日 - 2015 年 9 月 26 日

GAME WORLD roulette & jackpot

老虎机/轮盘/ JACKPOT 酒吧/交换/每天24小时不停机

Stanleybet 大奖 布加勒斯特市维坦摩尔

地址：布加勒斯特市3区，Vitan 大街55-59 号2层

CHEVROLET CORVETTE 1982 1982 雪佛兰·克尔维特	MORGAN +4 1962 1962 摩根 +4	DODGE CHALLENGER 1974 1974 道奇挑战者
2015年5月30日	2015年1月31日	2015年9月26日